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Föreningen för myggbekämpning 

Föreningsstämma den 12 april 2025 
 

Ordförande Stina Persson hälsar de närvarande välkomna och förklarar stämman öppnad. 

 §1 Val av ordförande för stämman 
Till ordförande för mötet valdes Håkan Berglin 

 

§2 Val av justerare, tillika rösträknare, att jämte ordförande justera protokollet 
Till justerare tillika rösträknare valdes Inger Lindgren samt Ingrid Bergman 

 

§3 Upprättande av röstlängd 
Röstlängd upprättades och fastslogs 

 

§4 Val av sekreterare för mötet  
Till sekreterare för mötet valdes Stefan Griph 

 

§5 Fastställande om stämman blivit stadgeenligt utlyst 
Det fastställdes att stämman blivit stadgeenligt utlyst 

 

§6 Fastställande av årsberättelse jämte årsredovisningen 
Ordförande Stina Persson sammanfattade årsberättelsen och Kassör Ellen Röjerås presenterade 

årsredovisningen. Ellen gav en kort sammanfattning rörande de minskade kostnaderna som byte av 

leverantör för hemsida inneburit och hur finansieringen av Myggföreningen kommer av 

medlemsavgifter samt gåvor. En ökning av antalet medlemmar under året kunde redovisas (ca 270) 

men att det var en bit kvar till toppåren med 500 medlemmar. Vidare redogjorde Ellen för resultatet 

från annonsering i ”Vi i Villa” som hade gett ett knapert resultat och inte sågs som en vinnande väg 

framåt. 

 

§7 Revisorernas berättelse 
Kassör Ellen Röjerås presenterade resultatet från revisorns berättelse och inga invändningar mot 

ansvarsfrihet eller den finansiella redovisningen fanns från revisor 

 

§8 Fråga om beviljande av ansvarsfrihet för styrelsen 
Mötet gav styrelsen ansvarsfrihet. 
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§9 Val av styrelseordförande 
Valberedningen föreslog sittande ordförande Stina Persson som mötet antog med ackuratess 

 

§10 Val av övriga styrelseledamöter  
Mötet valde sittande styrelsemedlemmar och omval av dessa skedde enligt nedan då stämman nöjd 

med förslagen och inge ytterligare förslag fanns: 

Ulrica Johansson, omvald på 2 år som styrelsemedlem 

Ellen Röjerås, omvald på 2 år som kassör 

Stefan Griph, omvaldes på 2 år som sekreterare 

Stefan Schön-Winberg, omvaldes på 2 år som suppleant 

Följande ledamöter har ett år kvar: 

Agneta Lennartsson, Österfärnebo 

Per-Ewert Olsson, Österfärnebo 

Tommy Andersson, Österfärnebo 

 

§11 Val av revisor och revisorssuppleant 
Till Revisor valdes nuvarande revisor Karl Erik Friberg som omvaldes på ett år. Till revisorssuppleant 

omvaldes Anders Wedin. 

 

§12 Val av sammankallande och ledamöter i valberedningen 
Nuvarande valberedning bestående av Elias Regelin samt Jonas Heden föreslogs, inga ytterligare 

namn nämndes. Föreningsstämman valde att förlänga ledamöterna i nuvarande valberedning med 

ett år vardera då alla på stämman ansåg att valberedningen utfört ett bra arbete. Till 

sammankallande för valberedningen utsågs Elias Regelin. 

 

§ 13 Fastställande av årsavgifter för nästkommande kalenderår 
Förslaget att inga ändringar skulle ske togs. Nuvarande nivåer av medlemsavgifter per år på 

200/person, 300/familj, 500/ideell förening samt 1000 för företag fastslogs. 

 

§14 Förslags som väckts av styrelsen eller medlem som ingivits skriftligen till styrelsen 

senast 4 veckor före stämman 
Inga inkomna förslag fanns att diskutera. 
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Övriga frågor 

Under övriga frågor diskuterades hur man skall räkna antal medlemmar i föreningen med avseende 

på familjemedlemskap. Ett familjemedlemskap innebär ju alltid minst 2 personer och kan även vara 

betydligt fler. Detta betyder att medlemsantalet är högre än det nuvarande på ca 270 personer och 

detta antal borde justeras. Frågan hänfördes till de löpande styrelsemötena.  

Det kom även upp fråga om utskicken för medlemsavgift och om det eventuellt var så att uppgifter 

om hur inbetalning kan ske via bankgiro saknades. Styrelsen lovade att undersöka detta vidare och 

även assistera de personer som nu hade svårt att betala in medlemsavgift. 

 

 

Underskrifter: 

Ordförande för mötet: Håkan Berglin   ______________________    Datum_________________ 

 

Justerare av protokoll: Ingrid Bergman ______________________    Datum________________ 

 

Justerare av protokoll: Inger Lindgren _______________________    Datum_________________ 

 

Sekreterare: Stefan Griph                      _______________________    Datum_________________ 

 

 

 

 

 


